
ASSEMBLY INSTRUCTIONS
INSTRUCCIONES DE ENSAMBLAJE

Distributed by/Distribuido por:
Cosco Home and Office: 2525 State St.

Columbus, IN USA 47201-7494

Consumer Relations/Relaciones del Consumidor: 
1-800-628-8321

customer.service@coscoproducts.com

4358-3478F

COSCO® RETRO CHAIR WITH 
PULL-OUT STEP STOOL

COSCO® SILLA RETRO CON 
ESCALÓN EXTRAÍBLE

RED RIBBON CONTAINS HARDWARE
HERRAJES INCLUIDOS EN EL LAZO ROJO



2

COSCO® RETRO CHAIR WITH PULL-OUT STEP STOOL ASSEMBLY 
COSCO® SILLA RETRO CON  

ESCALÓN EXTRAÍBLE DE ALMACENAMIENTO

!  
�READ & SAVE BELOW INSTRUCTIONS BEFORE ASSEMBLY.
1. �Place step stool on firm, single-level surface.
2. �Do not use on slippery surface.
3. �Never walk, bounce or move step stool while in use sitting or standing.
4. �Do not leave step stool unattended near children.
5. �Never use step stool with missing or broken parts.
6. �Periodically ensure all joints and bolts are tightened.
7. �Do not place or use step stool in front of unlocked doors.
8. �Never stack items on stool or chair to increase reach height.
9. �Do not push or pull people or items on the stool.
10. �Wear slip-resistant shoes while using stool.

!  
THIS STEP STOOL IS NOT DESIGNED FOR COMMERCIAL OR INDUSTRIAL USE.

!
 �PARA SU SEGURIDAD POR FAVOR LEA LO SIGUIENTE Y GUÁRDELO PARA 
REFERENCIA EN EL FUTURO.
1. Coloque la banqueta sobre una superficie firme y de solo un nivel
2. �No utilice esta banqueta en una superficie resbalosa.
3. �Nunca camine, de saltos, o mueva la banqueta durante uso.
4. Para proteger a los nenos, no deje la banqueta sin la supervision de un adulto.
5. �No utilice esta banqueta con piezas faltantes o dañadas.
6. �Asegurese que todos los tornillos y puntos de articulación estan bien apretados y 

aprietelos periódicamente.
7. �No utilice esta banqueta enfrente de puertas desbloqeadas.
8. �Nunca coloque nada encima la banqueta para gana altura.
9. �No empuje o jale de nada mientras usted está sentado o parado en la banqueta.
10. �Use zapatos antideslizantes.

!  �ESTA BANQUETA NO ES PARA USO COMMERCIAL O INDUSTRIAL.

NOTE:  
Prior to assembly, ensure that all listed parts are included and remove all  
plastic and paper wraps.

CONSEJO: 
Revise que todas las piezas estén incluidas antes de armar el producto y quie todo el envoltorio 
de plástico y papel.



3

RED RIBBON CONTAINS HARDWARE
HERRAJES INCLUIDOS EN EL LAZO ROJO

CHAIR PARTS / PARTES DE SILLA

PARTS / PARTES
PART
PARTE

IMAGE
IMAGE

DESCRIPTION
DESCRIPCIÓN

QTY.
CANT.

A Bolts
Pernos 12

B Screws
Tornillos 4

C Washers
Arandelas 12

D Upper Chair Leg
Pata Superior 1

E Lower Chair Leg
Pata Inferior 1

F Chair Seat
Asiento 1

G Chair Back
Respaldo 1

H Front “U”Brace
Suporte Delantero “U” 1

I Back Brace
Suporte Trasero “U” 1

J Outer Upper Braces
Suporte Superior Externo 2

K Plastic Tracking Guides
Guías de seguimiento plástico 2
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2. �Attach Chair Back To Legs
Ensamblaje del respaldo a las patas

PARTS/PARTES: G A C
Lay down chair with back facing upward.  
Align Chair Back G holes with holes in legs. 
Attach with 4 Bolts A and 4 Washers C.

Coloque la silla con la espalda hacia arriba. 
Alinee los hoyos del respaldo con los de las patas. 
Conéctelos con 4 pernos A y 4 arandelas C.

G

CHAIR ASSEMBLY
ENSAMBLAJE DE LA SILLA

1. Attach Legs to Seat
Conecte las patas al asiento

PARTS/PARTES: F D B

a. 
Lay seat F face down.  
Two seat back holes should face back of seat.  
Attach Upper Chair Leg D to Bottom of Seat F with 2 Screws B.

Ponga el asiento F boca abajo. 
Los dos orificios del respaldo del asiento deben mirar hacia atrás. 
Conecte la pata superior D a la parte de debajo del asiento F con 
2 tornillos B.

b. 
Align lower chair leg E center stud with hole to upper chair leg. 
Attach lower chair leg to bottom of seat. 
Two seat back holes should face back of seat  
Tighten screws securely–do not over-tighten.

Alinee el perno central de la pata inferior E de la silla con el  
orificio con la pata superior de la silla. 
Conecte la pata inferior a la parte de abajo del asiento. 
Los dos orificios del respaldo deben estar en dirección a la parte 
posterior del asiento Apriete bien los tornillos; no los apriete en 
exceso

F

a.

D

b.

E

B

B

A

C
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3. Attach Front “U” Brace to Legs
Ensamblaje del soporte delantero “U”  
a las patas

PARTS/PARTES: H A C
Align holes in Front “U” Brace H with the lowest holes in legs 
(sticker arrow pointing down).  
Loosely attach only front 2 holes with bolt A and washer C.

Alinee los hoyos del soporte delantero “U” H con los hoyos de de-
bajo de las patas (la flecha en la etiqueta apuntando hacia abajo).  
Fije sin apretar los pernos A y arandelas C de enfrente solamente. 

H

4. Attach Back Brace to Legs
Ensamblaje del soporte trasero “U”  
a las patas

PARTS/PARTES: I A C 
Set seat upright.  
Place Back Brace I on top of Front “U” brace with sticker arrow 
pointing down.  
Align holes on brace with holes in legs. Attach tightly using bolt A 
and washer C in each leg. Tighten bolts in step 3.

Para la banqueta. Ponga el soporte trasero “U” I encima del 
soporte delantero “U” con la flecha en la etiqueta apuntando 
hacia abajo.  
Alinee los agujeros del soporte con los agujeros de las patas.  
Sujete firmemente usando el perno A y la arandela C en cada 
pata. Apriete los pernos en el paso 3.

I

5. Attach Upper Brace to Legs
Ensamblaje del soporte superior a las 
patas:

PARTS/PARTES: J K A C
With sticker arrow pointing down, insert Outer Upper Brace J 
pegs into upper holes on side of chair legs.  
Attach Plastic Tracking Guide K with the word “Bottom” facing 
floor with 2 bolts A and washers C.

Con la flecha en la etiqueta apuntando hacia abajo, insertar las 
clavijas del soporte superior externo J en los hoyos superiores de 
los lados de las patas.  
Conecte los guías de seguimiento plásticos K con la palabra 
“bottom” hacia el piso con 2 pernos A y arandelas C.

J
K

A
C

AC

A
C
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PARTS / PARTES
PART
PARTE

IMAGE
IMAGE

DESCRIPTION
DESCRIPCIÓN

QTY.
CANT.

L Short Bolts 
Pernos Cortos 

12

M Washers
Arandelas

12

N Left Leg
Pata Izquierda

1

O Right Leg
Pata Derecha

1

P Short “U” Brace
Suporte Corto “U”

1

Q Top Step
Escalón Superior

1

R Bottom Step
Escalón Inferior

1

RED RIBBON CONTAINS HARDWARE
HERRAJES INCLUIDOS EN EL LAZO ROJO

STEPS PARTS / PARTES DE ESCALONES

1. Attach Top Step to Legs
Conecte el escalón suprior:

PARTS/PARTES: Q N O L M
Attach Top Step Q to Leg Frames (N & O) with 4 Bolts L and  
Washers M.  
Front legs curve out.  
Tracking guide pin is closest to straight legs.  
Holes on rear legs face inside.
Conecte el escalón superior Q  con las patas (N y O)  
con 4 pernos L y arandelas M.  
Las patas se curren hacia fuera. 
La clavija del guía de seguimiento es más cerca a patas rectas. 
Los hoyos de las patas traseras se enfrentan en el interior.

Q

N

O

STEP ASSEMBLY
ENSAMBLAJE DE LOS ESCALONES

L

M
Guide Pin
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4. Insert Step Stool into Chair
Inserta los escalones encima de la silla

Place back legs of step stool under middle of chair.  
Twist slightly at an angle to insert. 
Place tracking guide pin into attached plastic tracking guide.
Coloque las patas traseras de la escalera debajo del centro  
de la silla. 
Gírelas ligeramente en ángulo para insertarlas. 
Coloque el pasador de la guía de seguimiento en la guía de  
seguimiento de plástico incluida 

2. Attach Bottom Step to Legs
Conecte el escalón inferior

PARTS/PARTES: R L M
Attach Bottom Step R to legs (Step leg opening faces backward)
Secure with 4 Bolts L and Washers M.
Conecte el escalón inferior R a las patas. (La parte abierta de la 
pata del peldaño queda hacia atrás)
Asegure con 4 pernos L y arandelas M.

R

3. Attach Short “U” Brace to Legs
Conecte el soporte corto “U” a las patas

PARTS/PARTES: P
Face open-end of Short U Brace P upward. 
Attach to both legs with 4 Bolts L and Washers M.  
Tighten the remaining loose bolts.
Oriente hacia arriba el extremo abierto del soporte Delantero en 
“U” P hacia arriba. 
Conecte las dos patas con 4 pernos L y arandelas M. 
Apriete todos los pernos.

P

L
M

L M



2525 State Street
Columbus, IN  USA  47201-7494

Made in China
Fabriqué en Chine

Fabricado en China

www.coscoproducts.com
HOME & OFFICE PRODUCTS

DO NOT RETURN THIS UNIT TO THE PLACE OF PURCHASE
FOR QUESTIONS, PRODUCT ISSUES OR REPLACEMENT PARTS:

Call Consumer Relations at 1-800-628-8321 
or visit our website at 

WWW.COSCOPRODUCTS.COM, click “contact us” located at the bottom of the home page

Replacement parts will ship within 7-10 business days depending on availability. Parts can also 
be ordered by sending a written letter to the address below. Product model number, date of 
manufacture, color and description of the part must be included.

NO DEVUELVA ESTE PRODUCTO AL LUGAR DONDE LO ADQUIRIÓ
SI TIENE PREGUNTAS, PROBLEMAS CON PRODUCTOS O 

PIEZAS DE REPUESTO
Llame al departamento de relaciones al consumidor al 1-800-628-8321 

o visite nuestra página del web al 
WWW.COSCOPRODUCTS.COM y haga clic donde dice “contact us”

Si las piezas de reemplazo están disponibles llegaran en un plazo de 7-10 días hábiles.
Usted también puede solicitar piezas de reemplazo por correo a la dirección indicada abajo.  
Por favor incluya el número de modelo, fecha de manufactura, color, y una breve descripción de 
la pieza faltante.

5. Attach Step Stool to Chair
Conecte los escalones a la silla

PARTS/PARTES: J K
Place opposite-side Plastic Tracking Guide vertically onto  
tracking guide. 
Rotate into position with bottom sticker facing down.  
Slide step stool to front.  
On the side of chair legs with arrow sticker pointing down,  
insert outer upper brace into outer upper holes. 
Attach back screw first.  
Slide stool to back and attach the front screw.  
Tighten remaining loose screws.
Coloque la guía de seguimiento de plástico del lado opuesto 
verticalmente sobre la guía de seguimiento. 
Gíralo hasta que la flecha en la etiqueta apunta hacia abajo. 
Mueva los escalones al frente.  
En el costado de las patas de la silla con la etiqueta de flecha 
apuntando hacia abajo, inserte el soporte superior exterior en  
los orificios superiores exteriores. 
Fije primero el tornillo trasero. 
Deslice el taburete hacia atrás y fije el tornillo delantero. 
Apriete los tornillos flojos restantes.

K

J

L
M


